

# GRAĐEVINAR

Volumen 74 / Volume 74  
Str. 1037 - 1126 / pp. 1037 - 1126  
Prosinac 2022. / December 2022

Časopis Hrvatskog saveza građevinskih inženjera, Zagreb, Berislavićeva 6  
Journal of the Croatian Association of Civil Engineers, Zagreb, Berislavićeva 6

12/2022



# SAMOTER

## – sajam građevinske mehanizacije

PRIPREMILA:  
Anđela Bogdan

**Međunarodni sajam građevinske mehanizacije SaMoTer održat će se od 3. do 7. svibnja 2023. na sajmištu Veronafieri, u talijanskome gradu Veroni**

SaMoTer, trijenalni međunarodni sajam građevinske mehanizacije, organizira se od 1964. i vodeće je događanje posvećeno građevinskom sektoru u Italiji. Održava se pod pokroviteljstvom europske federacije CECE (engl. *Committee for European Construction Equipment*), koja ujedinjuje proizvođače građevinske mehanizacije. Termin održavanja sajma (od 3. do 7. svibnja 2023.) dogovoren je s proizvođačima strojeva i ostale mehanizacije radi ubrzanja oporavka u tome sektoru koji je snažno pogodila pandemija koronavirusa 2020. Znakovi oporavka zabilježeni su već iduće, 2021., kada je u odnosu na 2020. rast opsega prodaje mehanizacije iznosio 30 posto, s 22 000 prodanih građevinskih strojeva na talijanskome tržištu.



SaMoTer jest ključno događanje za izlagače, jer im omogućuje praćenje trendova i razvoja tržišta te poslovanje i susrete s predstavnicima svih sektora vezanih uz građevinsku industriju. Tvrtkama daje priliku da saznaju više o stanju na tržištu i trendovima u Italiji i širom svijeta, promovirajući inovacije i nove poslovne alate te potičući raspravu među stručnjacima u građevinskoj industriji. Veliku posjećenost sajma omogućuje popularni distributer *Caterpillar*ovih proizvodnih linija i dijela međunarodne grupe *TESYA*. Na ovogodišnjemu sajmu sudjelovanje su potvrdili poznati

proizvođači građevinske mehanizacije i opreme *Ammann*, *Bobcat*, *Bomag*, *Cifa*, *Dieci*, *Doosan*, *Hidromek*, *Kato Imer*, *Kobelco*, *Komatsu*, *Magni*, *Marini*, *Merlo*, *Sany*, *Sermac*, *Sunward*, *Takeuchi*, *Venieri*, *Wacker Neuson*, *Wirtgen*, *Yanmar* i *Zoomlion*.



Izlagачi će biti raspoređeni u šest hala i na tri vanjska izložbena prostora, a posjetitelji će moći vidjeti i isprobati izložene strojeve. U sklopu sajma bit će organizirano digitalno gradilište, na kojemu će se nekoliko puta na dan tijekom petodnevno-ga sajma prikazivati digitalne upravljačke tehnologije i visokotehnološke inovacije. Događanje će se prenositi uživo na ekranima unutar hala i na ulazu u izložbeni centar. Digitalno gradilište osmišljeno je kako bi se promovirale nove tehnologije koje građevinski sektor čine inovativnijima, konkurentnijima i održivijima. Projekt digitalnoga gradilišta rezultat je suradnje s tvrtkom *Quelli del movimento terra*, a prilika je za proizvođače, kupce i operatore da otkriju i iskoriste prednosti novih tehnoloških inovacija u graditeljstvu. Kako bi se posjetitelji i zainteresirana javnost bolje upoznali s glavnim ciljevima sajma SaMoTer, organizatori su pripremili pet besplatnih *webinara*, koji počinju u siječnju 2023., a trajat će do početka ovogodišnjega sajma, i tijekom kojih će biti održana

zanimljiva izlaganja na temu sigurnosti, inovacija, digitalizacije i zelene tranzicije. Prvi *webinar* (26. siječnja 2023.) obrađuje tematiku građevinskih strojeva u vremenu dekarbonizacije i održivosti, a tijekom izlaganja raspravljat će se i usporediti dostupne tehnologije (električni i hibridni strojevi te strojevi pogonjeni vodikom) kako bi se postigla nulta emisija ugljikova dioksida. Na drugom *webinaru* stručnjaci iz industrije raspravljat će o različitim aspektima digitalizacije u građevinarstvu. Glavna tema trećega *webinara* bit će sigurnost. Tom prilikom bit će predstavljene nove tehnologije i najbolje prakse za učinkovit i siguran rad na gradilištu. Na četvrtome *webinaru* raspravljat će se o ulozi suvremenih usluga najma u građevinskom lancu opskrbe, što podrazumijeva digitalizaciju, edukaciju i nadzor sigurnosnih aspekata te preuzimanje brige o društvenoj odgovornosti poslovanja u skladu s ekološkim načelima. Posljednji, peti *webinar* bavit će se fotona-ponskim elektranama u kamenolomima, regulatornim aspektima, primjerima iz prakse te mogućnostima ulaganja u takve investicije.



Detaljne informacije o sajmu SaMoTer mogu se pronaći na mrežnoj stranici <https://www.samoter.it/en>.

Ulaznice za poslovne posjetitelje su besplatne i mogu se zatražiti putem obrazca na: [www.mz-consulting.org](http://www.mz-consulting.org). Ostale informacije na: [info@mz-consulting.org](mailto:info@mz-consulting.org), [www.mz-consulting.org](http://www.mz-consulting.org), predstavništvo Veronafiere za područje Alpe-Jadran, Poljsku i Tursku.

# SaMoTer

3-7 MAY, 2023  
VERONA, Italy

DDMBRANDING.COM

# MOVE IT

**MOVE YOUR BUSINESS WITH SAMOTER**

INTERNATIONAL CONSTRUCTION EQUIPMENT TRADE FAIR

**REGISTER NOW!**

SAMOTER.COM

EXHIBITION PARTNER  
**CECE**  
CONSTRUCTION EQUIPMENT  
EXHIBITION

CO-LOCATED WITH

**asphaltica**

VERONAFIERE.IT



Organized by  
**veronafiere**  
Trade shows & events since 1898